

AKKULÜFTER mit Drehzahlregelung





Milwaukee



DeWalt



Stufenloser Verstellung bis 180°

V16-BD-SP



Am Torshaus 54 a 66113 Saarbrüken Tel: 0681 906776 0 Fax: 0681 906776 10

AKKULÜFTER mit Drehzahlregelung - Technische Daten

Modell	Artikel-Nr.	Propeller	Luftleistung nach Amca (M³/H)	Autonomie (Vollast)	Gewicht ohne Akkus (Kg)	Abmessungen B X H X T (Mm)	Schutzklasse
V16-BD-SP (DeWalt 18 V)	208306	16"	15 600	9 Ah Akkus: 35 Min 12 Ah Akkus: 45 Min	17	590 x 570 x 300	IP65
V18-BD-SP (DeWalt 18 V)	208302	18"	18 400	9 Ah Akkus: 35 Min 12 Ah Akkus: 45 Min	21	655 x 655 x 300	IP65
V20-BD-SP (DeWalt 18 V)	208310	20"	22 100	9 Ah Akkus: 30 Min 12 Ah Akkus: 40 Min	27	720 x 730 x 320	IP65
V16-BL-SP (Milwaukee 18 V)	208308	16"	15 300	8 Ah Akkus: 30 Min 12 Ah Akkus: 45 Min	17	590 x 570 x 300	IP65
V18-BL-SP (Milwaukee 18 V)	208304	18"	17 400	8 Ah Akkus: 30 Min 12 Ah Akkus: 45 Min	21	655 x 655 x 300	IP65
V20-BL-SP (Milwaukee 18 V)	208311	20"	21 200	8 Ah Akkus: 30 Min 12 Ah Akkus: 40 Min	27	720 x 730 x 320	IP65
V16-BW-SP (Milwaukee 28 V)	208313	16"	13 600	5 Ah Akkus: 50 Min	17	590 x 570 x 300	IP65
V18-BW-SP (Milwaukee 28 V)	208309	18"	14 200	5 Ah Akkus: 45 Min	21	655 x 655 x 300	IP65
V20-BW-SP (Milwaukee 28 V)	208312	20"	19 500	5 Ah Akkus: 40 Min	27	720 x 730 x 320	IP65

Zubehör für Akkulüfter



DeWalt Flexvolt Starterset mit Einzelladegerät:

- 2 x 9 Ah Akkus: Artikel-Nr. 208420
- 2 x 12 Ah Akkus: Artikel-Nr. 208430



Milwaukee RedLithium High Output Starterset mit Einzelladegerät:

- 2 x 8 Ah Akkus: Artikel-Nr. 208434
- 2 x 12 Ah Akkus: Artikel-Nr. 208436





Milwaukee RedLithium Akku 28 V: - 5 Ah Akkus: Artikel-Nr. 208443



Einzelladegerät für Milwaukee RedLithium 28 V Akkus: Artikel-Nr. 208444



Schultertragegurt Artikel-Nr. 208727



Drucklutte mit Transporttasche:

- Länge: 6 Meter
- Material: PVC Artikel-Nr. (V16): 208431

Artikel-Nr. (V16): 208431 Artikel-Nr. (V18): 208411



Leichtschaumgenerator (ohne Zumischer) Artikel-Nr. 208404



Wassernebelvorsatz:

- hängt mittels ein Magnet
- Anschluss: D-Storz
- Durchflussmenge: 12L/St. Artikel-Nr. 208403



EXKLUSIVER PARTNER NAMENHAFTER HERSTELLER



Innovative Brandbekämpfungsprodukte







UNSER FACHHÄNDLER							

ALPINA Technologie GmbH Am Torhaus 54 a 66113 Saarbrücken

> Tel: 0681 906776 0 Fax: 0631 906776 10

info@alpina-technologie.de

www.alpina-technologie.de